

喜願協會會刊

第八號

MAKE-A-WISH TAIPEI



喜願終於實現



美夢必能成真

親愛的會員及協會的朋友們：

近半年來，台北市喜願協會除了持續協助多位喜願兒實現他們心中的夢想外，也舉辦了多次相關的專案活動，讓更多的小朋友及家長們參與喜願協會的活動，同時，與美商台灣雅芳化妝品公司再一次合辦了「給承諾、成喜願」的義賣活動，再則為了使喜願個案工作進行得更順利，我們也分別邀請了醫師、社工及護士人員召開工作協調會議。

喜願協會所踏出的每一步都在為完成重症病童的心願而努力，然而，我們在為孩子付出的同時，我們也不斷的在獲得大小朋友的友誼，獲得社會各界人士的關懷與溫暖，獲得我們心中的成長與感動。感謝您！謝謝協助各項活動得以順利推行的每一個團體及個人。謝謝每一顆熱情的心！

值此送舊歲迎新年之際，讓我們一同展望未來，並祝福大家新年平安快樂！

理事長 袁 茂

感謝晚會

為感謝過去一年來社會各界協助喜願兒完成心願，喜願協會於七月五日舉辦第三次感謝晚會。創會理事長陳寬裕先生特別感謝第一屆理監事們的付出及無私的服務。現任理事長袁茂先生也代表理監事們謝謝創會理事長陳寬裕先生三年來熱忱地投入喜願工作，為喜願兒們所做的一切。



本次晚會有長榮航空公司、張榮發慈善基金會、以及本會「命名人」黃文彬先生、台灣雅芳公司、宏福職籃球星、波麗佳音唱片公司及各醫院的醫師、護士與社工的盛情參加。

✿✿ 專案活動 ✿✿

《《TONY ROMAS 肋排大餐》》



自今年8月25日至9月29日的每週一中午，TONY ROMAS 餐廳空出貴賓室招待喜願兒及病童前去享用其頗負盛名的鮮嫩肋排。

小朋友從醫院要出發時就是滿心期待的，因為他們可以暫時脫離醫院出去玩了！等到了餐廳，點的菜上了桌，小朋友臉上又多了覺得不可思議的光彩，每一道菜都是那麼豐富，都是平常吃不到的，餐桌一下子就擺的滿滿的，好像為了空出地方讓下一道菜上來似的，小朋友們都成了大胃王，許多平常在醫院不太願意乖乖吃飯的孩子都胃口大開哩！

《《「鬼馬小精靈2」電影欣賞會》》

9月29日下午LP7為喜願兒舉辦「鬼馬小精靈2」電影欣賞會，此次活動邀請台大、榮總、三總、台北馬偕、林口長庚等醫院的喜願兒或病童家庭來參加，從進場、招待、看電影、帶動唱...等每一個階段，LP7都作了相當熱鬧而精彩的安排，讓人備覺溫馨。



《《迪士尼卡通人物秀》》



喜願協會的小朋友早早就進場就座，快等得不耐煩的時候，舞臺的音樂響起，一下子就吸引住孩子們的目光，個個引頸企盼米奇、米妮的出現。

隨著每一位卡通人物的出場，小朋友一聲聲喊著：這是白雪公主、睡美人、那是獅子王、一O一忠狗...，炫麗的衣裳、輕快的樂音，短短30分鐘的表演卻深深讓孩子們陷入迪士尼卡通世界裡的夢幻、歡欣、熱鬧的氣氛當中。

●● 專案活動 ●●



《《全世界最矮的親善大使》》

11月15日金氏記錄保持人瑪琪·貝斯特小姐來到台北榮總作親善拜訪。小朋友們都好喜歡瑪琪·貝斯特仙女阿姨，也喜歡和可愛的動物玩偶們一起玩。

最有趣的是獅子玩偶居然充當起主持人，把麥克風塞到大嘴巴裡，獅子說話了：瑪琪·貝斯特和他們這群動物玩偶們都非常高興能來到榮總和小朋友見面。首先來跳一場動物秀，是小魔女萱萱姊姊的洗澡歌，好多小朋友跟著獅子、熊貓、兔子跳了起來。瑪琪·貝斯特並且親自為每一位小朋友戴上漂亮的紅格帽，比較大的小朋友還會害羞的向她說Thanks。

令人印象最深的是：有一位可愛的小朋友阿德，幾乎要愛上瑪琪·貝斯特了，緊緊地握著她的手，甚至還忍不住對她說：「我愛你！」沒想到坐在輪椅上的小璇也想對她說「我愛你」，就推著輪椅來到她的身旁，使盡力氣用英文說：「I Love You!」全場的小朋友看到了，就乾脆大家一起來：「I Love You!」真是溫馨可愛的一刻。

《《我們一車都是牛！》》

11月19日晚上一百多位喜願兒或病童及其家人來到了國家戲劇院，雖然為考慮進出的方便與安全而未能讓小朋友們從劇院的大廳進場，但座位的舒適豪華、門廳的碧麗輝煌，已經讓許多第一次到國家劇院的小朋友甚至是爸爸、媽媽感受到劇院的富麗堂皇。



當然，最最受歡迎的還是節目精彩生動的演出，從鬥牛陣、牛魔王、迷宮怪獸...到最後的NBA球王爭霸、歡樂中國節，每一段的呈現都讓孩子們看得津津有味，不時囁嚅要再看一遍、再看一遍。阿牛更是當晚最佳人氣演員，小朋友都好喜歡喔！！

●● 專案活動 ●●

《《歡喜再相逢-鍾漢良生日歌友會》》

11月22日喜願大使鍾漢良特地邀請喜願兒們參加他的慶生歌友會，當“想飛，飛過世界”的音樂一響起，小朋友們都開心的跟著唱起歌來，連怕冷的琪琪也忍不住要把口罩拿下來和鍾哥哥一起合唱哩！



- ◆ 喜願協會在這一季辦了一連串的專案活動，在活動裏看到喜願兒和病童們走出病房，到餐廳品嚐肋排大飧，去看鬼馬小精靈電影，到國家劇院觀賞劇團表演“我們一車都是牛”，到百貨公司看迪士尼卡通人物表演秀，與鍾漢良一同慶生日會，還有全世界最矮的瑪琪·貝斯特小姐到醫院探望病童，一同度過一個愉快的上午.....等。
- ◆ 協會舉辦專案活動主要目的是希望病童們都能暫時離開醫院，忘卻治療上的痛苦，出來參予各項活動，藉由活動讓小朋友有機會接觸不同於疾病治療的生活，也讓家人照顧重病兒童的壓力得到暫時的舒緩，進而增進彼此間的感情。
- ◆ 每次舉辦活動見到熟悉的面孔，認識新的病童總是令人欣喜，尤其孩子們快樂的笑容，是專案活動舉辦的原動力與努力的目標，希望在新的一年能再辦更多有趣、好玩的活動，期待與每一位小朋友，家長再相聚。
- ◆ 這一季活動能圓滿完成要感謝許多的贊助參與單位：
- ◆ TONY ROMAS 餐廳 LP 7
- ◆ 太平洋崇光百貨公司 金氏世界記錄博物館
- ◆ 紙風車劇團 香港上海匯豐銀行
- ◆ 鍾漢良先生 愛與誠創意製作公司
- ◆ 再次致上最深謝意，有你們的支持活動才可順利完成，更臻完美，謝謝您！
- ◆ 專案活動委員會副主委 晏永榕

四四 紿承諾、成喜願 四四

連續四年由台灣雅芳公司與本會所舉辦的「給承諾、成喜願」義賣活動，於8月31日在台北市展開喜願T恤名人簽名義賣活動，行政院政務委員馬英九先生及飛碟電台台長趙少康先生分別於太平洋崇光百貨公司忠孝館以及天母大葉高島屋百貨公司同時主持開場，並有多位知名藝人與職籃運動明星以接力方式為現場民眾簽名義賣，凡購買喜願T恤的民眾即可獲得現場名人、明星親筆簽名作為愛心紀念。



喜願兒小鵬、阿娟和小蓉等也來現場當義工，紛紛帶著T恤到處義賣，希望為其他的病童們籌募更多的圓夢基金。凡凡和阿紹、小煜也來現場感受熱鬧的氣氛。前往參加義賣的民眾十分踴躍，把兩家百貨公司擠的水泄不通，真是處處見溫馨。

在10月16日的捐贈記者會上，行政院政務委員馬英九、市議員蔣乃辛、演員王淑娟、戴良光與賈靜雯等愛心人士也到現場作見證，由雅芳公司將社會大眾的捐款淨額新台幣陸佰陸拾柒萬壹仟壹佰陸拾陸元整交予本會，本會由喜願兒鵬宇代表送花感謝雅芳公司。◎



ନିର୍ମାଣ କାମକାଳୀଙ୍କ ପରିବହନ ଯୋଗଦାନ ଏବଂ ଅନ୍ୟ କାମକାଳୀଙ୍କ ପରିବହନ

在協助喜願兒完成心願的過程中，除了協會人員、義工的投入，醫院工作人員對孩子病情的掌握、對孩子心願的探測、對執行過程的建議...等等，更是我們最強而有力的支援。在八月 5 日及九月 12 日，喜願協會分別邀請醫師、社工及護士召開工作協調會議，希望藉由雙向的溝通交流及共識的達成，讓未來喜願個案工作之推展與執行過程更為順利，讓更多的喜願兒得以實現他們心中的夢想。我們非常感謝所有醫院工作人員的協助，同時為借重醫師們對疾病的專精認識，我們邀請了 15 家醫院共 20 位醫師擔任協會的顧問醫師，幫助協會作個案的病情審查及相關事務之諮詢。

喜願協會個案審查顧問醫師網

醫院	醫師	醫院	醫師
台大醫院	林東燦	台大醫院	林凱信
台北馬偕醫院	梁德城	台北馬偕醫院	劉希哲
台北馬偕醫院	徐世達	三軍總醫院	錢新南
林口長庚醫院	洪悠紀	林口長庚醫院	楊兆平
高雄長庚醫院	張瑛昭	台北榮民總醫院	黃棣棟
台北榮民總醫院	林清淵	台中榮民總醫院	遲景上
高雄醫學院	鐘育志	成大醫院	黃朝慶
婦幼醫院	蘇慧琴	省立桃園醫院	何美美
中國醫藥學院	彭慶添	彰化基督教醫院	李滿堂
花蓮慈濟醫院	金港齡	花蓮門諾醫院	樂俊仁

***** ***** ***** ***** ***** *****

喜願協會係一國際性組織，許多國家及地區都有喜願機構在為重病兒童服務。今年8月20日香港「願望成真」基金會安排了患了腦瘤的嶽軒一家人到台灣來一圓他想坐飛機去玩的夢。

所謂遠來是客，台北市喜願協會對於這位由香港來的小朋友視同我們自己的喜願兒，特別尋找會說廣東話又熟悉台北的義工來帶他們到小人國、到動物園、到中影文化城去玩，讓小朋友及其家人深刻的感受到喜願協會對孩子的重視與關懷。



魅力百分百！

個案執行委員會副主委 晏永榕

珠珠 11 歲，罹患腦瘤，是一位聰明乖巧、孝順的好女孩，老師眼中的好學生。

四月中旬，淡水馬偕醫院安寧病房的護士轉介珠珠的個案表過來，願望欄上寫的是想見林志穎或劉德華。協會第一次院訪之後，知道珠珠因日漸增長的腫瘤壓迫腦中重要神經，失去說話與活動能力，但她的意識是非常清楚，義工確認心願時發現她的第一偶像是不是劉德華、林志穎時，連媽媽都跌破眼鏡，非常了解珠珠的媽媽，馬上想到其他偶像明星，當媽媽說“吳奇隆”時，珠珠點頭笑了，這才確定珠珠的心願是要見心目中第一偶像 — 吳奇隆。

吳奇隆正在當兵，協會經過輾轉聯絡後，取得軍中長官龍主任的了解與協助，而雖然當時吳奇隆因手傷還在做復健，他也非常配合協會的安排，願意在做完復健的中午時間到珠珠家探望她(五月下旬珠珠已返回家中休養)。

家人說珠珠在期待興奮下，一夜沒睡好，但她的精神卻很好，一早就坐在輪椅上等待奇隆哥哥的到來，時間越接近，珠珠興奮、高興的表情，令我們有點不安，吳奇隆找得到地方嗎？是否出狀況了呢？

當吳奇隆進門時珠珠高興的笑了，奇隆哥哥帶來許多禮物：聖誕老公公布偶、海報、簽名照、錄音帶、寫真集，因珠珠右耳聽不到，所以協會曾在事前請吳奇隆要大聲些說話，沒想到溫柔、體貼的他，不但沒有大聲說，反倒是蹲下來靠在她耳邊緊緊握著珠珠的手，小聲的說「很辛苦，要加油！」還拿掉帽子讓珠珠摸他的平頭，珠珠也在皺眉、點頭的意思表達下，由家人代為詢問奇隆哥哥：「你有沒有女朋友？」「你什麼時候退伍？」「你的手好了沒？」...



珠珠一邊看寫真集，奇隆哥哥一邊耐心解釋「這是我出國拍的照片」「這是我某某時候照的」...珠珠專注的神情，滿意的笑容，令人印象深刻，至今難忘，而珠珠心目中的超級偶像也讓在場的我們見識到他的魅力，除了外表的帥氣之外，我想那份真誠、善良、體貼的心更是令人感動的。

十月，珠珠離開我們到天上當天使，雖然無法看到奇隆哥哥退伍，聽他的演唱會，但在珠珠短暫的生命中能夠完成她最想實現的願望，是別具意義的，也是協會努力的目標。✿

我--愛--你！

協會秘書 凱蒂

穗鸞，是一位美麗又活潑的女孩。才 13 歲的她罹患了肝癌，治療過程非常的曲折且辛苦，但是她一直都是保持著愉快的心情。

她最喜歡劉德華，而且只鍾情他一個人，任誰都不能說他的壞話。喜願協會得知穗鸞的願望是參加劉德華的演唱會，還要到後台去幫他擦擦汗打打氣。但劉德華近期內並沒有開演唱會的計畫，所以穗鸞就開始了漫長的等待。

穗鸞希望能先加入「華仔天地」，華仔天地有不定期的會訊通知最新的華仔活動及許多市面上買不到的華仔產品。當協會在幫穗鸞報名時，體貼細心的劉德華知道了，還特別交代要讓穗鸞直接入會！從這一刻開始，穗鸞每天都在等待華仔天地的會訊到來，好不容易收到之後總是一遍又一遍仔細地看，挑選了好多她喜歡的華仔產品，催促媽媽要趕快去買，不然可是會買不到的！

為了不讓穗鸞癡癡地等待太久，協會安排了穗鸞與華仔的第一次見面：在藝能動音的大型歌友會上，製作手錶的爸爸特地熬夜為這特別的一天做了「劉德華手錶」，讓穗鸞送給華仔當見面禮，媽媽、穗鸞和劉德華在台上驕傲的秀出她們獨特的手錶！這時穗鸞有著非常美麗的頭髮，雖然見到了劉德華，卻緊張的說不出話。

後來穗鸞又經過了數次化療，頭髮幾乎都要掉光了，身體的狀況也比較差，看著華仔演唱會的願望似乎遙遙無期，有一天，鸞穗來到最喜歡的社工吳阿姨的辦公室，她看到了非常吸引她的相片—三年前，十二位喜願兒與劉德華的午後約會。

穗鸞從照片上看到許多沒有頭髮的小朋友們，戴著帽子、口罩，在劉德華還沒到之前緊張、興奮、期待的心情，準備簽名的各種小禮物與海報，還有崔老師教大家合唱「忘情水」，穗鸞多麼希望她也能夠在當時參加這樣的一個溫馨聚會，不用擔心自己單獨面對劉德華時的不知所措。

於是，穗鸞問喜願協會的劉阿姨可不可以「換心願」？她仍然盼望華仔的演唱會，但是她也擔心自己，所以穗鸞希望時光能倒流，能有同樣的小朋友及地點。於是我們又回到了三年前那美麗的地方—劉阿姨的家，也有三年前和劉德華見面的均均、阿娟、小蓉等小朋友，大家都來陪伴穗鸞與華仔見面。



穗鸞這天送給劉德華一隻大鯨魚娃娃，小的自己留著做紀念。大家開開心心的聊天，好像在開一場小型華仔記者會，劉德華為大家分蛋糕，並且拍下難忘的相片。就在華仔回去後，我們將均均的「喜願剪報」翻出來一看，發現一個了不起的巧合，這一天居然和三年前喜願兒見劉德華，是「同一天」。時光真的倒流了！



而不變的仍是劉德華在小朋友中的地位以及他率真風趣的談話。穗鸞在華仔回去後一點都不想回家，大家一起聽著歌曲瘋狂地唱著，越唱穗鸞越開心，大伙兒就來到KTV唱個過癮，害羞的穗鸞由剛開始的只聽別人唱到最後大膽的與大家唱的好大聲。

穗鸞後來又住院了，她常常自己一個人，似乎有些孤單。她的媽媽前些天在電話上說，她覺得給穗鸞的愛不夠多。其實，穗鸞說過：她最喜歡她媽媽快樂的性格及自在的生活方式，她不希望因為自己生病而讓家人過著與從前不同的生活。這樣體貼家人的穗鸞，使我們常常到醫院去陪陪她，聊聊天。

我永遠記得那一天，穗鸞很認真，很慢的對我們說：我-愛-妳！我們也告訴穗鸞：我們也愛妳！這一天，我們都非常的感動……。原來將「愛」說出來，可以這麼簡單！

相約在後台

---10月25日在「BMG十週年演唱會」現場後台，才暉與秉儒見到了心中期待已久的天王巨星—劉德華。

林口長庚社工 文玲

劉德華是牛牛最想見的人，他常常對我們說：「劉德華好帥喔！」「劉德華唱的歌好好聽！」十月二十五日，我們帶著牛牛到台北市立體育館「BMG十週年演唱會」現場一睹劉德華的風采，由於牛牛的身體狀況不佳，媽媽一度猶豫要不要讓牛牛出來，但在醫護及社工人員的鼓勵下，除了社工人員外，醫院出動的二位護理人員帶著牛牛家人到台北，讓牛牛圓一個夢。



劉德華送給牛牛一個可愛的玩偶，牛牛寶貝的很，「牛牛，阿姨看看劉德華送給你的玩偶好不好！」「不行。這是劉德華送我的。」羨煞了所有的醫護人員，我想這雖然只是短短時間的見面，卻是一個很香很甜的夢。

協會社工 幸美

秉儒一直不相信能夠真的見到劉德華本人，甚至當我們一行人已經抵達演唱會現場的入口了，小小的秉儒仍忍不住的要問媽媽：「我真的可以見到劉德華嗎？」巨星的吸引力真是無法抵擋，現場成千上萬的歌迷擠得水洩不通，幸好體貼的唱片公司工作人員安排我們的小朋友免於等候排隊便能進場，現場歌迷們也能理解的讓出一條路來。



興奮的秉儒見著劉德華時，一雙眼睛靈活的轉動的，像隻雀躍的小鳥哩！有作氣切手術的秉儒講話其實不太方便的，可是在劉德華小小的化妝間裡，他努力的想告訴劉德華：「我最喜歡你了！」當劉德華摸摸他們的頭、鼓勵小朋友要勇敢、要乖乖的吃藥時，秉儒也是高聲的答應了的。

後來，我們留在演唱會前台一直看到整個演唱會開場結束，看到劉德華出場表演完了，小朋友們才肯依依不捨的離開，秉儒還偷偷的告訴我們，他不要洗手、也不要洗頭了，真是可愛的小劉德華迷啊！

芳芳的慶生會

榮總社工 楊淑賢

芳芳在完成喜願後，因癌細胞快速轉移，使得腫瘤壓迫神經，疼痛難熬，毫無生活品質可言，在父親提出需求時，我們協助芳芳轉入安寧病房，得到全人的照顧。

七月二十日是芳芳的生日，親切的護士阿姨們早已計劃好替芳芳慶生，而為使慶生會更加熱鬧，我們聯繫喜願協會的阿姨們一起籌劃設計此次慶生活動。

整個生日派對，十分溫馨感人，芳芳在生日快樂歌中渡過此生最後的生日，雖然身體是疲憊的，但臉上的笑容是燦爛的，芳芳接獲主治醫師的獻花，一一拆開大夥準備的禮物，並享受著生日蛋糕，那種滿足，真令人感動與心疼。



慶生會過後的第三天，芳芳離開了這世界，我想我會永遠記得那張不畏病痛、堅毅的臉龐。

小小歡喜佛

喜願義工 盧凱嵐

怡君是個很特別的孩子，從小就非常關心別人。她對於佛經及佛教故事中所說的道理都很喜歡。罹患白血病的怡君，在醫院住了很久，比較小的時候，總是在醫院和其他的小病童玩得很大聲，表示住在醫院並不痛苦，而是可以非常快樂的。但是在試過骨髓移植失敗後，怡君的身體狀況一直都不是很好。

怡君很想擁有一台和李醫師一樣的手提電腦，因為李醫師的電腦一開機就可以看到可愛的毛毛蟲保護程式，如果她有一模一樣的電腦，還可以和醫師一起電腦連線玩很多的遊戲，這是怡君在談佛陀之外唯一會眉飛色舞的話題。



在還沒有見到怡君時，就聽妹妹談到怡君的事，她才11歲，所有到她病房的人都要說一聲「阿彌陀佛」，當時覺得很驚訝，直到我們送怡君天天盼望的電腦時才見到她。這天她的身體非常不舒服，如容阿姨告訴怡君說：「阿彌陀佛派我送來怡君想要的電腦。」當時，只見怡君雙眼注視著手提電腦，馬上顯得精神奕奕，病情似乎好了一半，怡君全部的注意力都集中在這部電腦上，好像這部電腦早就屬於她的。

當天怡君媽媽拿出怡君自己畫的阿彌陀佛圖畫和親手折的蓮花，當我們要回去時，怡君送給每個人一朵蓮花，表示感謝大家並且與佛結緣，小小年紀的她，雖然不舒服卻仍懂得感恩，真是難得。

第二次見到怡君時，她正在玩電腦遊戲「模擬醫生」，學習醫學常識，媽媽和我談到怡君教她看破生死，教她要幫助別人，告訴她在阿彌陀佛那裡不會有痛苦，教全家念佛等等，只要去過怡君病房的人都知道，怡君用海報寫著「所有來訪者，勿閒心雜話，請至誠念阿彌陀佛，不懷疑，不間斷，莫換題目，堅持西方到底。功德無量 阿彌陀佛。」

後來有一天，怡君要求要回家，回到家中，怡君打坐一整天之後，以臥佛的方式往生了。媽媽告訴我們，怡君身上居然充滿著檀香的味道，和古代高僧大德往生一樣神奇。雖然怡君往生了，但很確定的是，她一定很快樂的在阿彌陀佛的淨土上，因為媽媽夢到怡君帶領著成千上萬的人一起念佛，像金字塔般，媽媽也感受到怡君似乎不再痛苦，而是寧靜與安詳。✿

我想學電腦

喜願兒 純芳

我很感謝喜願協會的社工、阿姨幫我完成了我的願望，如果沒有他們，我就沒有這一台電腦可以學習了，其實我對電腦一窍不通，是喜願協會請了一位電腦高手，他叫大偉哥哥，他教我電腦要怎麼去愛護它、使用它。



原本我是吵著媽媽要買電腦給我，誰知道媽媽就罵我說：「如果我們有那麼多錢就好了！」結果在七月份的時候，醫生就叫我去住院，因為要開刀，所以就趁到醫院的這幾天，媽媽就帶我到社工室去找社工阿姨，因為媽媽已經知道喜願協會的事情，所以就想叫喜願協會幫我完成願望，所以我很感謝媽媽，還有喜願協會。✿

我也想要電腦

協會社工 幸美

11月19日，喜願兒宗順終於如願的得到他所想要的電腦了！宗順是個黏多糖症的孩子，透過黏多糖症協會蔡理事長的轉介，喜願協會知道有宗順這樣一個孩子非常期望能擁有一台自己的電腦，可以打打電動、玩玩遊戲，在家訪確定之後，便安排了一天由協會的劉阿姨、吳阿姨和大偉哥哥一起去實現他的心願。

原本宗順的手指已因其疾病而有退化現象，對於要敲不到兩公分見方的鍵盤以及操縱滑鼠等細部動作似乎不是那麼容易，不過因為沒去上學的宗順每天都在家幫爸爸作一些手工，長期的訓練使他的手部動作仍能維持一定程度的靈活。



真的得到一部電腦的宗順非常高興，而他的電腦吸引來一群好奇的鄰家小朋友圍觀之後，18歲的宗順更是像個小大人一般驕傲的向大家示範如何操作電腦呢！✿



迪士尼樂園真不愧是孩子們的夢幻天堂，這一季中喜願協會分別帶了宜萱、哲勳、欣怡、恩德、昱廷、志偉、德偉、輔仁等八個喜願家庭飛往美國洛杉磯迪士尼樂園去完成孩子們的夢幻之旅！謝謝恩德媽媽和輔仁媽媽為小朋友的喜願旅程寫下記錄。

十...十...十...十...十...十...十...十...十

圓夢之旅

喜願兒恩德媽媽 朱家慧

當恩德得知十月二日將要踏上他盼望許久的 DISNEY 之旅，每天總是不停的問著，還有幾天就要去美國？終於一家五口浩浩蕩蕩從高雄搭機北上，除了一只大皮箱外，恩德和哥哥、姐姐們更是帶著期盼已久的心願，讓大大的飛機載著我們飛向那米奇的家。十四小時的飛行到達 L.A 已是下午，已用過晚餐的恩德已按捺不住的問著「可以去找米奇了嗎？」時差加上激動的情緒我們四點就已起床，再也無法入睡！

第二天當孩子們來到迪士尼樂園的大門口，都一同大叫：「好漂亮喔！」太空山、潛水艇、泛舟、印第安那瓊斯，樣樣都令他們回味無窮。在園中遇到心儀已久的米奇、高菲狗、白雪公主、大力士、美女與野獸等...個個卡通人物都使他們有如進入卡通世界一般！就連在晚上，由米奇拉開序幕的水舞雷射秀都使他們永難忘懷。

第四天的環球影城一日遊，使他們了解電影拍攝之過程並看到其場面之浩大。回到未來、侏羅紀公園的緊張刺激...真令人想要再次嘗試。最後一天早上至玩具反斗城讓孩子們選購玩具；置身玩具城中實在令他們難以比較做選擇！當他們得知今天即將搭機回國，每個人都依依不捨，好想留下來！揮別了米奇，再見了美國。

恩德的圓夢之旅雖已劃上句點，但這一切將永遠的深留在他的心中！再次感謝喜願協會的同仁及義工們；您們真誠的愛和無私的付出已深刻的印入每一位喜願兒和家人的心中！「愛是恆久忍耐、又有恩慈、愛是不嫉妒、愛是不張狂、不做害羞的事、不求自己的益處。」請大家為喜願協會這群大天使們大聲的加油及喝采。✿



▲宜萱與哲勳喜見灰姑娘



▲欣怡和愛麗絲同遊仙境

美夢成真之旅

喜願兒輔仁媽媽 宋國華

假期待

從確定喜願協會要帶輔仁去狄斯耐樂園的那一刻開始，家中一直瀰漫著不可言喻的興奮，輔仁急切期待著，每天總要問上幾回：「媽媽！我們真的可以去嗎？」出發前我們回台大門診了幾次，不管是驗血、聽診、檢查傷口、注射水痘疫苗...他都是最配合的小病童，因為他知道「喜願協會要幫助的小朋友，是最聽醫生、護士及爸媽的話的好孩子」。

第一天

下午四點鐘，我們一家準時抵達中正機場長榮航空櫃台前集合，還有劉如容阿姨、呂芬蓉阿姨、楊麗芬阿姨及德偉一家人，志偉一家人，一行人不管是被送的人和送行的人，都顯得喜氣洋洋。登上機艙，長榮航空七四七大客機已升火待發，當它慢慢滑進跑道，往前奔衝，劃破長空，一次愉快而又難忘的旅行便這樣開始。

抵達 L.A 的飯店稍作休息之後，帶團的阿姨帶我們去購物、逛街，準備一些食物和水。當晚我們在樂宮海鮮酒樓用餐，受到旅居在美的林學淵夫婦的招待，對我們這群素昧平生，只是同樣來自臺灣的朋友，他們不只是花錢、花時間，甚至在接下來的兩天裡，他們的愛子——威廉（林蔚林）也全程陪伴照顧小朋友，當個像天使般的哥哥。這一切怎不叫人感謝與感動？

第二天

孩子們最期待的時刻終於來臨，面對迪士尼樂園大門，大家都十分興奮，躍躍欲試。半夜四點多還醒來輾轉反側的輔仁，此刻綻開了他最燦爛的笑容。五年來頭一次看他有這麼滿足的表情，那種喜悅浸潤了我們夫妻，爸爸用力地握住我的手，我知道他在告訴我：「我們終於戰勝病魔了，藉由我們的愛，眾人的愛，兒子終於重生了。」

踏進樂園，輔仁終於看到了陪伴他成長的童話人物：美麗溫柔的白雪公主、高雅嫋淑的灰姑娘、布魯多、高飛、唐老鴨、噗噗熊維尼等，而輔仁見到了他朝思暮想的迪士尼元老—米奇，他變得慌張、變得措手不及到竟要我們提醒他「趕快簽名啊！」直到現在他的說法仍是「米奇太老了，所以不能隨意在園中走動與人拍照，所以房間門口必須有兩名警衛保護」。

當天我們還逛了許多的主題樂園，像是冒險樂園、海盜洞、愛麗絲的仙境、鳥語花香劇場...。

晚上是讓由台灣來探視女兒的陳由賢夫婦招待，在著名的小魏川菜館大快朵頤，一飽口福。此刻真覺得這世上其實仍是溫情滿人間的，不是嗎？

第三天

一早我們又到迪士尼樂園「潛游水晶宮」、逛了「明日世界園區」，下午我們在非洲尼羅河上航行、還搭上馬克吐溫號雙層汽船一探密西西比河。輔仁爸爸又帶輔仁爬上魯賓遜的樹屋，下樹時望見阿拉丁和公主相依偎，我們趕緊趨前照相。當我們看完景物變幻莫測，舞者奔放浪漫到極點的西班牙佛雷敏哥式大街遊行表演，已是黃昏的時候，終於該向狄斯耐告別了，孩子們依依不捨，頻頻回首。

晚上七點半，當地的朋友馬準安夫婦特別為輔仁他們三位喜願兒舉辦一場生日晚宴，一起慶祝小朋友的「重生」。不但準備了蛋糕、披薩大餐，還有玩偶表演，後來又讓小朋友遊樂場盡情嬉耍，連爸爸都忍不住技癢，邀輔仁挑戰投籃、射擊，兩人累積的兌獎券，臨行時還兌換了四樣小獎品，輔仁高興極了！

第四天

說到洛彬磯，大家第一個就想到好萊塢；想到好萊塢，恐怕大家腦子裏马上就浮現出湯姆克魯斯、妮可基嫚、...這些超級巨星的影像了。上午十時，我們抵達了大牌明星的生產工廠——環球公司影城。

我們在環球影城遇到大鬧紐約的大金剛、碰上大地震、又有大白鯊，還到了出埃及記的紅海，更回到侏羅紀的恐龍世界，最後我們去送E.T回家...都是極具



刺激性的節目。原來影片的魔術，影城裏一切的活動都是運用電腦控制，按聲學光學的原理而設計，讓人大開眼界，歎為觀止。



走在影城街道，一些著名演員的精采鏡頭，舉目可見，運氣好些的連演員都可以目睹。像是默劇中的卓別林，他的表情動作神韻，無一次相同，不管和誰拍照，都能將氣氛 HIGH 到最高點！輔仁和爸爸搭乘電梯，門要關上時，猛然被一股大的力量拉開，抬頭赫然是一面色慘綠的巨大人，原來是阿達一族中的法蘭克。當然，輔仁是不會放過任何一次合照簽名機會的。第一天旅程完他還宣布他的簽名簿售價五百萬，到了第四天他可是信誓旦旦地說是無價之寶了！

第五天

上午到超級市場採購了物品，又陪小孩們到玩具反斗城仔細參觀選購，輔仁為自己買的禮物就裝了一袋，所以，回程行李又多了一件。

下午三點三十五分搭上長榮班機「別了！美國



！」小孩的精神特好，情緒奇佳，機上乘客睡得東倒西歪的，他們卻玩得震天作響。一旁觀看的我，只希望他們個個從此身強體健，不再打針，不再吃藥，是個真正的喜願兒。

第六天

晚上十點整，飛機降落桃園中正機場，我們結束這趟美夢成真之旅，回到可愛的家。

後記

每天的世界氣象，已經成為輔仁最關心的事，他關心威廉哥哥、班傑明弟弟的國度，是不是仍然陽光普照？他把他的愛帶向陌生又親切的都市聚焦.....

今天他突然告訴我「媽媽！我們每個月捐給協會一百元，好不好？」（那是他每月零用錢的三分之一）「我想讓更多的小朋友去迪士尼玩！」



恐龍小精靈～培毅赴日旅遊感言

個案執行委員會委員 曾淑芸

感情之苗總是在不知不覺中萌生，它往往是不由自主地升起，卻又無可奈何地苦纏在心頭。尤其是經過彼此的交流、溝通，透過相互的培養、滋潤之後，更形茁壯、碩大，最深厚的，甚至會逐漸滋長、蔓延，而根植於心靈深處，成為日常生活的一部分。每次看到有關恐龍的任何資訊，培毅小小的身影便會浮現眼前。

對培毅總是有著一份掛念，聽他用稚嫩的童音，對我述說恐龍的分類：雷龍溫馴、暴龍凶猛、三角翼龍的食物、生活特性……，似乎很難想像一個人對於興趣的執著信念會出現在小小培毅身上，彷彿他是白堊紀、侏羅紀遠古世界中的小王子，騎在雷龍頸部上方，指揮部屬，爸爸、媽媽、護士阿姨和我也進入時光隧道，成了地球生態環境裡的新新人類，陪同培毅小王子經歷了七十二小時的夢幻冒險之旅。

夜晚，從東京灣口的飯店窗戶望去，東京鐵塔的裝飾燈泡就像天邊的每一顆星星，努力地發出光芒；港灣內駛過船隻激起美麗的浪花，水滴努力地向上衝起，但願培毅也是如此堅強勇敢，走出光明希望，散發出生命的喜悅！



在長庚種下健康的樹，
在家裡種下愛心的樹，
在恐龍世界裡種下希望的樹，
它們會陪伴培毅長成一座健康的森林、
長成一座愛的森林、
長成一座希望的森林。

中正機場外培毅調皮的手、媽媽溫暖的手、爸爸堅定的手、護士阿姨鼓勵的手、緊握著我。不需要任何言語，不需要一絲眼神。

那真摯感情的表露，在時間中綿延、長流不息，我希望能再度牽著他們的手，走訪神秘的遠古世界及夢幻的迪士尼樂園！！！

後記：感謝日本東京所次扶輪社發揮扶輪精神，熱心社會關懷，提供恐龍博物館免費參觀及盛宴款待。■

我的雙子座朋友—鵬宇

個案執行委員會主委 劉如容

經常笑臉迎人的鵬宇，第一眼見他立即感受到他的質樸與單純。看起來應該是朋友成群的類型，鵬宇卻擁有非常少的朋友，甚至可以說除了彥真及醫院的社工護士外，幾乎沒有什麼朋友。

曾經一度在生命之交掙扎奮鬥的心路歷程，如今不能隨心所欲活動自如的身體，使得鵬宇的生活圈侷限於家庭與醫院之間，不能再如同齡者般過學校式的團體生活，也使鵬宇在個性上呈現淡淡、不激進，有時似乎少了幾分年青人特有的毛躁與衝動。

為什麼與彥真成為好朋友？鵬宇的回答竟然是「彥真會主動打電話給我」，就這麼簡單？就這麼簡單。乍聽之下有點愕然，讀過鵬宇「悼——彥真」與「捨不得讓你走」兩篇文章而大受感動的人，期待鵬宇與彥真的故事是多麼轟轟烈烈的認識與交往……。

然而，這就是鵬宇。談話的鵬宇總是面帶淡淡的笑容，語氣平實而不鏗鏘、內容平淡而不聳動。所有的熱情與澎湃皆內化在他最深處的感受中，內化能量的累積比散化在外的更有爆發力，怪不得他寫起文章來深刻得令人落淚，彈起鋼琴來優美得令人窒息。

這樣的鵬宇有幾分神似媽媽的地方。媽媽經常面帶微笑，淡淡的訴說著鵬宇的「善變」，別傻傻的以為是在數落，其實從媽媽眼神中的愛意及無所不至的關懷處處可感受到全家人對鵬宇的呵護與關愛。

至於鵬宇的「善變」嘛，那大概就是為什麼我和鵬宇一見如故，不管年齡的差距，不管性別的差異，第一次見到鵬宇就特別能體會他表裡不完全一致的落差，知道他内心要說的話，想做的事，以及那看似平淡的外表而內在洶湧的特質。為什麼電腦打打要換鋼琴；鋼琴彈彈要換CD；CD聽聽又可能要轉別的……，因為這就是雙子座的特質。這是有點麻煩卻潛力無窮的特質，是不懂的人嫌捉摸不定，懂的人卻樂在其中的雙子座特質。

鵬宇，我的雙子座好朋友，「善變」無所謂，我們雙子座是善變中有一定的堅持，因此我們的人生將更豐富。別忘了我和你有約，不管多麼「善變」，你將練好我們說的曲子，包括「捨不得讓你走」，而我即將去「驗收」。期待在你家鋼琴旁，一邊為你翻著樂譜，一邊聆聽（驗收）你忘我的彈奏。

記得榮總社工小曠轉介鵬宇的心願予喜願協會時註明著，鵬宇經常改變他願望的內容與細節，但永不改變的是他對彥真的情。鵬宇，期待你在「善變」的日子中，永不改變的寫出你内心深處最動人的情。■

捨不得讓你走

鵬宇，一位 16 歲的大男孩，82.10 診斷為腦瘤，雖然已經接受過多次放射治療及化學治療，腫瘤仍然復發，目前追蹤治療中。鵬宇在第二次手術後即與同病的彥真成為摯友，二人由於年紀相仿無話不談，在抗病過程中，相互扶持打氣，然而彥真卻於 86.05.15 離開了這個世界。鵬宇全家同感愕然，鵬宇並為文追悼摯友，文辭懇切，情感自然流露。

向來喜愛音樂的鵬宇，更為彥真寫了一首詞，希望能將它譜成曲，以紀念他永遠的朋友，以及這段真摯的友情。希望你能和我們一起關懷社會中這些勇敢的孩子們！

悼～彥真

在我提筆的此刻，你已離我遠去，你的所在是我走不進的世界。

夏天的夜空有種淒美，彷彿在勸著人別流淚。

你的出現對我來說，像一顆流星，

匆匆的在我眼前出現，又匆匆的逝去，

使我覺得有點相見恨晚的感覺

站在繽紛的街頭，在人群裡，一種不能解釋的寂寞，

有一股衝動想要去問候。

此時此刻你在做什麼？

無奈的緣份，嘆命運的玩笑，使我的靈魂去接受這個傷痕，

相信我會因此而改變我的人生觀，也是我一生的轉捩點。

也許你在那個世界會比較輕鬆，那麼我們祝福你！

同時也希望王爸爸，王媽媽能節哀順變。

～鵬宇

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

捨不得讓你走

詞：鵬宇 曲：陳俊廷

你曾是我最惆悵最難忘 人在歲月中流失多少夢想 當我看著你的臉龐

那種感覺永遠都一樣 你是我心中最痛的痛 也是我心中最夢的夢

捨不得讓你走 却無力挽留住什麼 雖然堂堂男子漢 也會忍不住淚流

捨不得讓你走 却無力強求些什麼 讓我握緊你的手 用最深的祝福陪你走

我曾是你最知己也最依賴 就讓往事都變成最美的傷

開一朵微笑的花

喜願兒 鵬宇

不知已闖過多少難關

有多少的人在一生中因此留下遺憾

不知已吞去多少淚水

一路上的痛苦和努力

只有經歷過的人能知曉

不管有多少安慰 已經毫無所謂

不管是否已成過眼雲煙

在生命中 已留下不容抹滅的傷痕



我本來是個健康快樂的孩子，有著強健的體魄和夢想與希望，但卻在一夕之間全部幻滅，而我家愉快的氣氛也急轉直下，而造成這樣結果的因素是：我——生——病——了！

你一定會覺得不過是一個小小的生病，過不了幾天就會好了，幹嘛這樣大驚小怪的？你如果這樣想的話，那就大錯特錯了，因為我這次得到的是一個大大大的病，它的名字是——「癌症」的前身——「腫瘤」，它不但使我失去自由，而且連上廁都要有人伺候，還使我接連的挨了兩次不算小的手術，更使我差一點就被閻王召見；不過唯一的好處是能一睹在醫院裡所謂「忍者龜」的廬山真面目，而且不止五個呦！

生病的壞處雖然是說不完，但是好處還是有的，譬如說：我因為生病而看到忍者龜啦，還有因為生病而收到不少很好的禮物喔，（還有紅包呢...）而且有更多人來關心我喔！No, No, No... 並不是說病前就沒人關心我啦，只是沒那麼多而已。

其實生病就像在打戰一樣，有幾個人能全身而退？其中的酸甜滋味只有親身體會才能感受的到；而病後的生活是痛苦或是快樂，是依自己的心情而定的。如果你也像我一樣，不幸得到了這個病，那麼，請你好好的打起精神來。

只要臉上常常掛著笑容，就會活的更愉快、更快樂了！

2020202020202020 2020202020202020 2020202020202020 2020202020202020 2020202020202020 2020202020202020

鵬宇先生，您好。
我是辰玉保的辦事處中，偶然
看見你填的詞一格不周廉病友一
中你會利你非全人感動得人
看來的真難的友情，心中也不
能忘懷。你及易真得
到這機會，在台灣時許多朋友
也許也有人因緣故也比在很
痛苦。

人生有許多的事情，總讓人不知
覺，但只要經過了，回憶，你
便可以抬頭跟朋友說它見過
頭，猶如你說：我畢竟走過來了。
不是嗎？目前，你所說的時，只
能說也真難，不過它卻是它
加油，有許多人都喜歡你
加油，說：十萬下來自己步行
萬萬不可……

好了，我再各事時，你會分
別是高雄市新店市時，你說美
妙，當有所謂，這就是

各位喜願協會的大姊姊，大哥哥
請告訴你們，誰都有機會看見你
你像「Andy」，誰都覺得你一
不可能許願，你現了！！！
你們也許許多小朋友們完成了他
們的心願，也希望他們誓言快轉

來於 97.12.7

鵬宇的詞「捨不得你走」收錄在
王傑的專輯“起點”之中，有歌
迷看到了這首歌，特別寫信來鼓
勵鵬宇。我們謝謝您也願與鵬宇
交個朋友！

*Perpetual
Friendship*

鵬宇：

昨晚，自己在家可真難，雖半高舉及多下烈火鉗，
實令眼不堪受，小小火把就飛火直連自己深恐情
得害以身，是非常危險。

並莫忘此處細心，第三科級兒童心臟自樂部
不外而，雙親因對人生，相處皆得科學，我指你
龍輕勝弱，重創而對你該務。加油。

重慶外患接連的，讓你覺得你是一個有希望
的，你會的你，我是一個朋友，我很羨慕，因為你
的出發家校來說，像一種流動，但這一輪流動，便是
你，表現你時你真身體，希望你復康，你
都人生都承諾。加油：加油！

早日健康

同唱

啟動新希望

如願見到劉德華的燕鈴寫給協
會的聖誕賀卡。

天上含笑的星星 我們永遠懷念你

阿振

衡衡

阿璋

小挹

小穉

君君

珠珠

小華

阿德

暢遊小小世界

林口長庚社工 文玲

「小人國」對許多人來說不是什麼稀奇的地方，但對瑋瑋來說，這是他最想去的地方。其實瑋瑋一家早就計劃要到「小人國」玩，只是天不從願，第一次一家人決定去玩，結果爸爸的車拋錨了，修車花了好長的時間，因為擔心回到宜蘭家中太晚，只好放棄這個計劃，第二次決定瑋瑋看完門診後順道去玩，結果門診時間延遲，看完門診已經是下午了，又這樣決定直接回家。隨著瑋瑋病情的變化、體力的衰退，「小人國」對他來說是一個幾乎無法實現的夢，因此我們瑋瑋這個小小的心願轉介給喜願協會。



當瑋瑋一家人終於來到小人國，大家都是非常興奮的，一見到小歡龍來和瑋瑋打招呼，有些害羞的他雖然不太敢接近，但他的眼神裡已露出驚喜的光芒。而看到微妙微肖的總統府、中正紀念堂、飛機場、兒童樂園的小小世界，瑋瑋更是十分好奇且開心的。我們還看了台灣民俗技藝表演、坐小火車、玩旋轉木馬、狂飆幽浮、碰碰車等遊樂設施，瑋瑋可是笑得眼睛都睜起來了呢！

THANK YOU

♥長榮航空公司

♥財團法人張榮發慈善文教基金會

♥L.A 希爾頓飯店

♥華泰飯店

♥小人國文化歡樂世界

♥林家梵小姐

♥劉德華先生

♥藝能動音唱片公司

♥吳奇隆先生

♥龍春文主任

♥王傑先生

♥波麗佳音唱片公司

♥♥♥♥ 因為有您讓許多孩子喜願成真，謝謝您的付出！♥♥♥♥

六 年 金 中 紀 念

發行單位：台北市喜願協會
創刊日期：民國 83 年 10 月
發行日期：民國 86 年 11 月
發行人：袁 茂
總編輯：張炎松
執行編輯：吳幸美、盧凱蒂

會 址：台北市松江路 283 號 5 樓之 2
電 話：(02) 2508-2538
傳 真：(02) 2508-2480
郵撥帳號：18292913
戶 名：台北市喜願協會
印 刷：增進印刷事業有限公司

本刊文字及圖片版權所有，非經同意不得轉載